

Tutkinto-ohjelmatoimikunnan kokous

- Paikka: Tietotalo I
kokoushuone
TS335
- Aika: Torstai 3.10.2019 klo: 10:00 – 13:00 Tutkinto-ohjelmatoimikunnan kokous
- Osallistujat: Janne Heikkilä, professori, tutkinto-ohjelmavastaava (pj)
Tapio Seppänen, professori
Mika Oja, tohtorikoulutettava
Satu Tamminen, tutkijatohtori
~~Riku Hietaniemi, tohtorikoulutettava~~
Vappu Schroderus, tekn.yo (poistui klo 12:05)
~~Topi Kurtelius, tekn.yo~~
Suvi Jutila, koulutussuunnittelija (siht)

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.10.
2. Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen
Edellinen pöytäkirja hyväksyttiin.
3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi
Esityslista hyväksyttiin pienin muutoksin.
4. Käsiteltävät asiat
 - 4.1. Perusopinnot
Kokouksessa käyneet kandidaatin työt (3 opiskelijan työtä) tarkistettiin.
Kokoukseen tuotu diplomityö hyväksyttiin opettajien arvioiden mukaisesti.
 - 4.2. [Tutkintorakenne 2020-21](#)
Käytiin läpi muutosehdotuksia. Draft rakennekaavio tulee olla nähtävillä viikkoa ennen seuraavaa TUTO 30.10. kokousta (deadline Draftille 23.10.) Notion TUTO kokouksen työtilassa.
 - 4.3. Ylimääräinen TUTO kokous
Yksi TUTO kokous lisättiin päivälle 18.12.2019 klo 10-12. Kokouksessa tarkoitus käsitellä lopputöitä.
 - 4.4. Kiltahuonevierailu
Vappu Schroderus sopii killan kanssa ja ehdottaa koulutustoimikunnalle 4 vierailuaikaa (marraskuu 15.-joulukuu 15.)
 - 4.5. Diplomityön Latex pohja
Latex pohja oli näytillä kokouksessa. Mahdolliset parannusehdotukset lähetettävä Janne Heikkilälle.
 - 4.6. Muut asiat
-
5. Tiedotusasiat
 - 5.1. TST:n koulutustoimikunnan kuulumiset

- Kielikeskus mielellään AHOToi myös Nonformaalia kieliosaamista. Ovat pyytäneet opiskelijoita rohkeasti AHOTOimaan kieliosaamista.
- Laturista on tulossa versio Laturi 2.
- Online Linux ja Open Source kurseja on tarjolla [Kajaanin AMK:ssa](#)

5.2. Aihehakemukset

Aihehakemukset hyväksyttiin.

5.3. Edellisen lukuvuoden kurssipalautteet

Edellisen lukuvuoden kurssipalautteiden perusteella heikkojen läpäisyjen saaneisiin kursseihin tuli tarkennuksia kurssien toimenpiteisiin ja parannusehdotuksia tarkennettiin.

5.4. Diplomityö verkkosivupäivitys

Diplomityön verkkosivut on päivitetty. Diplomityön prosessikaavio täytyy vielä päivittää.

6. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13:15.

Janne Heikkilä, tutkinto-ohjelmavastaava